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7.5 HİZMETİN SUNULMASI VE KONTROLÜ 
      İŞLEYİŞ PROSEDÜRÜ

AMAÇ: Üniversite öğrencilerinin boş zamanlarını değerlendirmek amacı ile sanat ve kültür alanlarında faaliyetler düzenlemek ve bu maksatla diğer faaliyet gösteren kuruluşlarla işbirliği sağlamak.

KAPSAM: Başkent Üniversitesi öğrencilerinin tümünü kapsar.

UYGULAMA ALANI: Konferans Salonları, Amfi Tiyatro ve Sınıflar, Spor Salonu, İlgili Toplantı Salonları.

SORUMLULAR: Şube Müdürü

TERİMLER ve TANIMLAR:
Kültür Faaliyetleri: Konser, konferans, tiyatro ve benzeri kültür alanlarında faaliyetler düzenlemek bu maksatla bu çeşit faaliyetlerde bulunan kuruluşlarla işbirliği yapmak, öğrencilerin daha geniş ölçüde kültür faaliyetlerinde bulunmalarını temin amacıyla, topluluk kurmalarını sağlamak.

Sanat Faaliyetleri: Öğrencilerin boş zamanlarında ilgi ve yeteneklerine göre sanat çalışmaları yapma için resim, fotoğraf, el sanatları, halk dansları, müzik ve benzeri faaliyet alanlarında kurulan çalışma grupları, konular oluşturmak toplulukların üniversite içinde ve dışında konser, gösteri ve karşılama yapmalarını veya katılmalarını sağlamak.


PROSEDÜR DETAYI: Şube Müdürünce; mevcut ve yeni kurulacak Toplulukların tüzük ve programlarının yapılması sağlanır. Tüzük ve programlara uygun çalışma ortamı ile üniversite içi/ dışı yapılacak aktivitelerin aktivitelerin hazırlanması ve sunulması sağlanır, denetlenir ve izlenir.


İLGİLİ DÖKÜMANLAR:
a) 2547 Sayılı Üniversiteler Kanununun 2880 sayılı kanunla değişik 46. Ve 47. Maddeleri.

b) Yüksek Öğretim Kurumları Mediko Sosyal Sağlık, Kültür ve Spor İşleri Dairesi Uygulama Yönetmeliği.
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